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Opening en mededelingen 

 

Notulen: 

Wethouder Zwijnenberg opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Het 

quorum is niet behaald, daarom wordt de vergadering gesloten en heropend. 

 

a. vaststellen agenda 

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

b. mededelingen 

De afmeldingen worden doorgenomen. 

 

De aankondiging van de stakingen is aan de wethouders toegestuurd. In de uitvoering is hier 

niets van gemerkt. 

 

De performance van de taxibedrijven is erg verbeterd. Het werven van nieuwe chauffeurs gaat 

veel gemakkelijker dan een aantal maanden geleden. 

 

De uitrol van Mijn Omnibuzz staat op de planning voor het voorjaar. 

 

De raadsinformatiebijeenkomst is op 30 november 2022 gehouden. Deze bijeenkomst is alleen 

voor raadsleden. Wethouders die zich hebben aangemeld, hebben hierover bericht ontvangen. 
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Recent is de 100.000e klant in het systeem gekomen. De klant woont in gemeente Heerlen en 

zal in januari een bloemetje aangeboden krijgen door wethouder Van Zutphen. 

 

Besluit 

Het bestuur heeft kennisgenomen van de mededelingen. 
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Inkomende en uitgaande stukken 

 

Notulen: 

Er zijn geen vragen/opmerkingen. 

 

Het college heeft deze week een bestuursinformatiebrief ontvangen. Deze brief is abusievelijk 

verzonden aan de Griffiers in plaats van aan het college. Aan de Griffiers is verzocht om de 

brief als niet verzonden te beschouwen. In de brief wordt aangegeven wat het verwachte 

positieve resultaat op het vervoer is. Er zijn een aantal voordeel gemeenten. Echter zijn er ook 

nadeel gemeenten. Deze gemeenten moeten bijbetalen. Er wordt onderzoek gedaan naar de 

oorzaken van het hoge vervoersvolume in de nadeel gemeenten. Het is nog niet inzichtelijk 

wat de beheerskosten zijn. Dit is eind januari bekend. Bas vult aan dat de prognose benoemd is 

in de brief. Voor de bedrijfsvoeringskosten wordt ook een positief resultaat verwacht. De 

gemeenten die moeten bijbetalen zullen hierdoor iets minder hoeven te betalen. In de brief is 

ook de stijging van de NEA index opgenomen. Deze bedraagt 13,7%. 

 

Besluit: 

Het bestuur heeft kennisgenomen van de inkomende en uitgaande stukken. 
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Bestuurlijk 

 

Notulen: 

a. notulen vergadering algemeen bestuur 2 november 2022 

Wethouder Piatek verzoekt om de aanwezigen op te nemen bij de notulen. 

 

Besluit: 

De notulen kunnen zonder wijzigingen worden vastgesteld. 

 

b. notulen vergadering dagelijks bestuur d.d. 28 september 2022 

Hierover zijn geen vragen/opmerkingen. 

 

c. stand van zaken wijzigingen GR afrekensystematiek 

21 gemeenten hebben definitief besloten tot wijzing van de GR. 5 gemeenten hebben al 

toestemming van de raad in 2022 ontvangen, echter vindt collegebesluit pas plaats in januari 

2023. De overige gemeenten hebben een nog onbekende doorlooptijd. 

 

Zodra de 75% bereikt is, zal de nieuwe GR gepubliceerd worden. Wethouder van Zutphen deelt 

mede dat binnen gemeente Heerlen vandaag nog het collegebesluit genomen zal worden. 

 

Besluit: 

Het bestuur heeft kennisgenomen van de stand van zaken. 
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Staf 

 

Notulen: 
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a. jaarplan 

Wethouder van Helden vindt het een nobel voornemen, echter vraagt de wethouder zich af of 

er voldoende focus is aangebracht en alle punten gehaald worden. Dhr. Vreuls geeft aan dat 

eenzelfde opmerking is gemaakt door wethouder Bastiaans tijdens de vergadering van het 

dagelijks bestuur. Niet alle punten in het jaarplan worden in 2023 afgerond. Het zijn wel de 

thema's waar Omnibuzz mee aan de slag gaat. De focus zal bepaald worden naar aanleiding 

van de gesprekken met de Provincie Limburg. 

 

Besluit: 

Het jaarplan kan worden vastgesteld. 
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Bedrijfsvoering 

 

Notulen: 

a. begrotingswijziging 2023-1 

Er zijn geen vragen/opmerkingen. 

 

Besluit: 

De begrotingswijziging 2023-1 en meerjarenperspectief 2023-2026 is vastgesteld. 

 

b. financiële uitgangspunten begroting 2023-2 en 20-24 mjp 

Er zijn geen vragen/opmerkingen. 

 

Besluit: 

De financiële uitgangspunten kunnen worden vastgesteld. 
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Rondvraag en sluiting 

 

Notulen: 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

 

 


